



В Каменск-Шахтинском двое сотрудников полиции подозреваются в превышении должностных полномочий



Следственным отделом по г. Донецк следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области в ходе расследования уголовного дела в отношении иностранного гражданина по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки), были избранны в совершении должностного преступления двое сотрудников МО МВД России «Каменский». В отношении них следователем возбуждено уголовное дело (п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ - превышение должностных полномочий).

По версии следствия, 31 октября 2020 года сотрудники полиции, действуя по предварительному сговору, желая приукрасить действительное положение уровня борьбы с коррупцией на территории оперативного обслуживания и добиться высоких показателей раскрываемости данной категории преступлений, создали условия для передачи им



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

иностранным гражданином денежных средств в сумме 200 тысяч рублей за непривлечение последнего к уголовной ответственности за перевозку немаркированной табачной продукции.

В настоящее время подозреваемые задержаны в порядке ст.ст. 91-92 УПК РФ. Решается вопрос об избрании им меры пресечения в виде заключения под стражу.

Проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

24 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1525537>